



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

НЕ МОГ ПОСТУПИТЬ ИНАЧЕ



Заместитель руководителя следственного отдела по городу Энгельсу следственного управления СК России по Саратовской области Илья Оситко доказал, что равнодушие и вовремя протянутая рука помощи могут спасти жизнь. Сотрудники регионального управления уговорили местного жителя от совершения необратимого поступка на мосту в Саратовской области.

11 июля Илья вместе с коллегой, следователем Константином Петюковым, направлялся на работу. Проезжая по мосту, соединяющему Саратов с Энгельсом, офицеры заметили мужчину, стоящего по ту сторону перил. Подозревая худшее, они сразу остановили машину. Илья медленно приблизился к мужчине и завел с ним разговор, а Константин вызвал экстренные службы.

«Я подошел к молодому человеку на то расстояние, на которое он позволил, и начал с ним разговор. В основном пытался его успокоить и выяснить, что с ним произошло. Эти минуты



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

были очень напряженными для меня, требовали предельной осторожности. Тем временем на место съезжались экстренные службы и сотрудники полиции, в том числе психологи, которых мужчина к себе подпустить не разрешил», – рассказал Илья Оситко.

Через некоторое время к переговорам присоединился Илья Губерт, участник специальной военной операции, председатель общественной организации «Ассоциация ветеранов СВО» по Саратовской области. Он также смог войти в доверие к мужчине. Постепенно благодаря терпению и вниманию спасающих мужчина начал прислушиваться к их словам. В конце концов, он отказался от совершения необдуманного поступка и согласился поехать в следственный отдел.

«Когда мужчина перелез через перила, я испытал огромное облегчение и благодарность за то, что оказался в нужном месте в нужное время. Ведь многие люди просто проехали мимо, не обратив внимания на чужую беду. В следственном отделе мы с мужчиной поговорили по душам. Выяснилось, что он приехал с заработков, но у него украли все деньги и паспорт, на это наложились проблемы в личной жизни. Я помог в восстановлении документа молодому человеку, мы обсудили его дальнейшие действия. Он понял, что ситуация не безвыходная», – рассказал следователь.

Илья начинал свою карьеру в следственном отделе по городу Вольску СУ СК России по Саратовской области более семи лет назад, а в 2022 году перешел в следственный отдел по городу Энгельсу на должность заместителя руководителя. За время службы офицер не раз проявлял профессионализм и человечность, спасая жизни и оказывая помощь тем, кто оказался в трудной ситуации.

Неравнодушие и готовность помочь могут изменить судьбу человека. Поступок Ильи Оситко показал, что даже в самых сложных ситуациях можно найти выход, если проявить искреннее участие и желание помочь.

Наталья Трошина, СУ СК России по Саратовской области

21 Июля 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-13-139-20-iyulya-2024/item/1901213>